

## Migráció, irodalom, film

Szabadon választható kurzus, gyakorlat  
DE BTK Nemzetközi Migrációkutatási Központ  
2023/24 II. félév

Hely: Auditorium Maximum (DE főépület, 4. em.)

Időpont: szerda, 18.00-19.40

<b>Időpont</b>	<b>Előadó</b>	<b>Cím</b>
Február 14.	<b>Sipos Ferenc</b>	<i>A migráció alapfogalmai</i>
Február 21.	<b>Bozzay Réka</b>	<i>Egymás szemében. Magyar diákok Hollandiáról, hollandok a magyarokról kora újkori források tükrében</i>
Február 28.	<b>Lakó Zsigmond</b>	<i>Brigantik, fekete Vénuszok, sokszínű szerelmek: a másik tekintete a kortárs olasz irodalomban (A második és harmadik generáció posztkoloniális tapasztalata)</i>
Március 6.	<b>Váró Kata</b>	<i>A bevándorlók ábrázolása a brit filmben és sorozatokban a 20. század végén és a 21. század elején</i>
Március 13.	<b>Győri Zsolt</b>	<i>A migráció ábrázolása a középkelet európai szerzői filmben</i>
Március 20.	<b>Pusztai Gábor</b>	<i>Migráció és migráns irodalom Hollandiában</i>
Március 27.	<b>Lénárt-Muszka Zsuzsanna</b>	<i>Migráció és a szülőföld emlékezete: szemelvények a kortárs amerikai és kanadai prózából</i>
Április 10.	<b>Grunda Marcell</b>	<i>Migráció Németországba: film</i>
Április 17.	<b>Grunda Marcell</b>	<i>Migráció Németországba, német nyelvű migráns irodalom</i>
Április 24.	<b>Szabó-Zsoldos Gábor</b>	<i>„Ime, a mi nemzetünk tragédiája ujhodott meg messze délen, a transzváli sziklák hazájában.” Migráció, háború és közvélemény - több mint 100 évvel ezelőtt</i>
Május 8.	<b>Lakó Zsigmond</b>	<i>Állampolgárok - Az idegenség tapasztalata Dél- és Kelet-Európában Igiaba Scego: Adua és Vranik Roland: Az állampolgár című műve kapcsán</i>
Május 15.	<b>Béres Norbert</b>	<i>Az idegen sokarcúsága</i>

**Óralátogatás:** a kurzus gyakorlat, vagyis a TVSZ gyakorlatra vonatkozó szabályai érvényesek. Ez azt jelenti, hogy az órákon való részvétel kötelező. Félévente **legfeljebb 3 hiányzás** fogadható el. Ennél több hiányzás esetén gyakorlati jegy nem adható. A hiányzásokat nem lehet orvosi vagy egyéb igazolással kiváltani.

**Gyakorlati jegy megszerzése:** a kurzus minden hallgatója az órák végén rövid, (online) tesztet ír (az elearning.unideb.hu felületen), melyet az oktató értékel. A teszteredmények átlagából számoljuk ki a félév végi gyakorlati érdemjegyet. A teszt egyúttal jelenléti igazolás is. Aki megírta a tesztet, jelen volt, aki nem írta meg, nem volt jelen. Ha valamilyen technikai okból nem sikerül megírni a tesztet, azt azonnal jelezzék az oktatónak!

Panasz esetén forduljanak a kurzus meghirdetőjéhez, Dr. Pusztai Gáborhoz.